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Zadatak 1 Odredite jednadžbu pravca koji prolazi ishodǐstem i koji siječe krivulju f(x) =
√
x u točki

T 6= (0, 0) pod najvećim mogućim kutem.

Zadatak 2 U kružnicu polumjera r upisan je jednakokračan trapez tako da mu je dulja osnovica promjer
kružnice i da mu je opseg maksimalan. Koliko iznosi taj opseg? Dokažite da se radi o maksimumu.

Zadatak 3 Dokažite sljedeću tvrdnju koja vrijedi za dvije diferencijabilne funkcije f, g : Iotv ⊆ R→ R:
Ako je f ′(x) = g(x) i g′(x) = f(x) na I, tada je f2(x)− g2(x) konstantna funkcija na I.

Zadatak 4 Odredite a ∈ R tako da minimum funkcije

f(x) = 4x2 − 4ax + a2 − 2a

(a) na segmentu [−2, 0] bude jednak 1,
(b) na segmentu [0, 2] bude jednak 1.


